



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам, участникам и гостям 25-й юбилейной международной выставки «Мир детства-2019» и 23-й международной выставки «CJF – Детская мода-2019. Осень»

От имени Минпросвещения России приветствую гостей и организаторов 25-й юбилейной международной выставки «Мир детства-2019» и 23-й международной выставки «CJF – Детская мода-2019. Осень».

Реализация стратегической задачи по созданию комфортной образовательной среды становится возможной в тесном взаимодействии родительской и научной общественности с представителями производственных предприятий, предлагающих российской школе и учащимся высококачественную продукцию для обеспечения учебного процесса.

Выставки представляют широкий ассортимент школьного оборудования, инновационные проекты по организации пространства обучения, новинки индустрии развивающих игрушек и других детских товаров. Отрадно, что помимо демонстрации отраслевых достижений площадка «Мира детства» стала местом широкого диалога производителей, директоров школ и родителей, где обсуждаются актуальные вопросы качественного освоения учащимися образовательных программ, а также условия, при которых результат будет максимально эффективным.

Уверен, что сложившиеся деловые традиции мероприятий станут стимулом для знакомства с новыми решениями в сфере оформления внутришкольного пространства, безопасности и рекреации, развивающих технологий и робототехники, внедрения воспитательных практик.

Желаю организаторам и участникам выставок достижения поставленных целей и воплощения самых смелых идей и проектов.

Первый заместитель Министра

П.С. Зенькович